
SCATOLE PER BOTTIGLIE 2017





AVANA ...................DA 38 A 40

BIANCO ECONOMICO ......... 20

CESTELLO ............................ 80

CRYSTAL ............................... 61

DAMASCATO TORTORA .... 29

GHIACCIO ............................. 25

JUTA BLU  ....................... 56-57

KRAFT BORDEAUX ............. 17

KRAFT NERO ....................... 73

LINEA TORTORA  ....DA 26 A 28

LINEA VERDE .................50-51

LINO ROSSO ............................6

MATELASSE' CUOIO ............ 41

MATELASSE' 
GRIGIO PERLA ..................... 22

MATELASSE' NUDO ...... 32-33

MULTICOLOR  ................54-55

ONDA AVANA  ................... 42-43

ONDA BORDEAUX ............... 17

ONDA NERO ......................... 73

ONDA VERDE ....................... 54

PELLE BIANCO .................... 20

PELLE BORDEAUX .............. 16

PELLE GRIGIO ................ 24-25

PELLE MARRONE   ...DA 45 A 47

PELLE NERO ......... DA 70 A 72

PELLE ORO ........................... 60

PELLE ROSSO .........................7

SACCO ................................... 37

SETA ARGENTO  ................. 23

SETA BORDEAUX  ....DA 12 A 16

SETA MARRONE ................. 44

SETA NERO  ..........DA 66 A 68

SETA ORO .......................64-65

SETA ROSSO ...................... 8-9

SETA SABBIA ...................... 36

SETA VERDE  ................. 52-53 

SFERE BIANCO ..................... 21

SFERE ORO .................... 62-63

SHOPPER .............. DA 77 A 79

SHOPPING BOX  ...................76

SMOKING  ............................. 68

STRIPES SETA NERO ......... 69

TELA BLUETTE ................... 55

TELA NEUTRO  ..... DA 33 A 35

TERRA ...............................10-11

TRASPARENTE ................... 25

VENDEMMIA .......................... 11

VIGNA ................................... 44
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COLORI CALDI
WARM COLOURS



LINO ROSSO

PELLE ROSSO

SETA ROSSO

TERRA

VENDEMMIA

SETA BORDEAUX

PELLE BORDEAUX

ONDA BORDEAUX

KRAFT BORDEAUX



CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90    Art.  37987
2 BOTT.

340x185x90  Art.  37988
3 BOTT.

340x280x90  Art.  37989

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  38028

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  38029
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA F.

90x90x385   Art.  38027

LINO ROSSO
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  33402
2 BOTT.

340x185x90   Art.  33403 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  33404

4 BOTT.

340x370x90   Art.  33405
6 BOTT.

340x560x90   Art.  33406

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  33499

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  33467
3 BOTT.

340x270x95   Art.  33468

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37694
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37695

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

LANTERNA                        90x90x350  Art. 33390

LANTERNA int.  trasparente  90x90x350  Art. 33487

LANTERNA                         180x90x370  Art. 33391

LANTERNA int. ghiaccio       180x90x370  Art. 33475

LANTERNA int.  trasparente  180x90x370  Art. 33488

LANTERNA                        180x180x395  Art. 33392

LANTERNA int. ghiaccio       180x180x395  Art. 33476

LANTERNA int.  trasparente  180x180x395  Art. 33489
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PELLE ROSSO



SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370    Art.  16980
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385    Art.  16995

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385    Art.  16996

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  13703
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  13704
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  13705

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  13685

SACCOLO 1 BOTT.

90x H.330   Art.  13681
VALIGIA 1 BOTT.

 90x90x340   Art.  13720
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  13721

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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SETA ROSSO



CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90    Art.  13619
2 BOTT.

340x185x90  Art.  13620
3 BOTT.

340x280x90  Art.  13621
4 BOTT.

340x370x90  Art.  13622
6 BOTT.

340x560x90  Art.  13623

MARMOTTA C/MANIGLIA 

270x340x90    Art.  13712

INSERTI SU RICHIESTA

INS. 3 BOTT.    Art.  30772

COUVETTE

2 BOTT. 

340x180x90   Art.  13707
3 BOTT. 

340x270x90   Art.  13726

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  13706

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  13699

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  31602
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  31603 

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  31624

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  31601

VALIGIA 1 BOTT.

90x90x340   Art.  31618

VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  31619
VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  31623

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  31631
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  31632

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

TERRA
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  31542 

2 BOTT.

340x185x90   Art.  31543
3 BOTT.

340x280x90   Art.  31544

4 BOTT.

340x370x90   Art.  31545
6 BOTT.

340x560x90   Art.  31546

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  31597
3 BOTT.

340x270x95   Art.  31598

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  33671

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  33672
MAGNUM

110x110x390    Art.  33673
115x115x430    Art.  33674

CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340   Art.  33668

 VENDEMMIA

CANTINETTA 

1 BOTT.

340x90x90   Art.  33665

2 BOTT.

340x185x90 Art.  33666
3 BOTT.

340x280x90 Art.  33667

DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  33669
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SETA BORDEAUX

VALIGETTA 1 BOTT. 

90x100x400   Art.  4650
VALIGETTA  2 BOTT. 

180x100x400   Art.  4641
VALIGETTA  3 BOTT. 

270x100x400   Art.  4643

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.
270x90x385   Art.  36109

SC. 3 BOTT. Champagne
300x100x385   Art.  34844

SCAT. 3 BOTT.F. Riesling

270x90x420   Art.  35396

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.
180x90x385   Art.  36108

SC. 2 BOTT. Champagne
200x100x385   Art.  34843

SCAT. 2 BOTT.F. Riesling

180x90x420   Art.  35395

VALIGIA 1 BOTT.

 90x90x340   Art.  34977
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  34978
VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  34982

SCAT. 1 BOTT.F. Riesling

90x90x410   Art.  35394

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  35348
SCAT. 1 BOTTIGLIA
90x90x370   Art.  35346
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UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34949
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34950

F/C 1 BOTT. 

340x95x95    Art.  4364
F/C 2 BOTT.

340x185x95   Art.  4366
F/C 3 BOTT.

340x280x95   Art.  4373

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

 S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING  S/C STAMPA A CALDO - S/C HOT FOIL PRINTING 

CANTINETTA 

2 BOTT. S/S 340x185x90   Art.  35357

3 BOTT. S/S 340x280x90   Art.  35358

4 BOTT. S/S 340x370x90   Art.  35359

CANTINETTA 

1 BOTT. S/S 340x90x90     Art.  35356
CANTINETTA 

2 BOTT. S/C 340x185x90   Art.  35353 

3 BOTT. S/C 340x280x90   Art.  35354
4 BOTT. S/C 340x370x90   Art.  35355

CANTINETTA 

1 BOTT. S/C 340x90x90     Art.  35352

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  34960
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  34961
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  34962
SACCOLO 1 BOTT.

90xH.330   Art.  4514

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING

SEPARATORS

SCAT. 6 BOTTIGLIE 

270x180x340   Art.  4598
CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340   Art.  34839
CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  34840

CANTINETTA C/MANIGLIA

2 BOTT.

340x185x90   Art.  35349

3 BOTT.

340x280x90   Art.  35350
4 BOTT.

340x370x90   Art.  35351

SEGRETO  6 BOTTIGLIE 

325x255x180   Art.  34867 

COFANETTO-on

330x100x100   Art.  4232

MAGNUM

110x110x390    Art.  34846
115x115x430    Art.  35077
120x120x395    Art.  36100

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340        Art.  36095

SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340    Art.  36107 

SC. 1 BOTT. Cru

110x110x290    Art.  34845

SCAT. 1 BOTTIGLIA Liquore

75x75x400        Art.  4645

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.
180x180x340   Art.  4590

SCAT. 4 BOTT.F. Riesling

180x180x380   Art.  35397

SETA BORDEAUX
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*CANTINA MAXI 2 B. Per Foto

   350x210x105   Art.  34837

*CANTINA MAXI 3 B. Per Foto

   350x320x105   Art.  34838

* CON FINESTRA PER INSERIRE UNA FOTO FORMATO A4

     WITH WINDOW TO INSERT A PICTURE - SIZE 210x297 MM

CANTINA MAXI

1 BOTT. 

340x100x100   Art.  35347
2 BOTT. 

350x210x105   Art.  34835
3 BOTT. 

350x320x105   Art.  34836

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90    Art.  4159
2 BOTT.

340x185x90  Art.  4162
3 BOTT.

340x280x90  Art.  4169

4 BOTT.

340x370x90  Art.  4185
6 BOTT.

340x560x90  Art.  4188

CANTINETTA EXPO

1 BOTT.

340x90x90   Art.  36096
2 BOTT.

340x185x90  Art.  36097

3 BOTT.

340x280x90  Art.  36098
4 BOTT.

340x370x90  Art.  36099

SEGRETO MAGNUM 1 bott.

430x115x115   Art.  36113
INSERTO FERMACOLLO COMPRESO

BOTTLE NECK SUPPORT INCLUDED
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SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385  Art.  34365
SCAT, 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385  Art.  34364

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370  Art.  34346

COUVETTE  TRASPARENTE

2 BOTT. 

340x180x90   Art.  34884
3 BOTT. 

340x270x90   Art.  34885  

COUVETTE GHIACCIO

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  34880
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  34881
3 BOTT. 

340x270x90   Art. 34882

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  34963
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  34964
3 BOTT. 

340x270x90   Art.  34981
TRASPARENTE

GHIACCIO

GHIACCIOMODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

CANTINETTA 2 BOTT. C/FIN.

340x185x90  Art.  35386

CANTINETTA 3 BOTT. C/FIN. 

340x280x90  Art.  35387

TRIANGOLO  3 BOTT. 

335x225x205 Art.  4640

SETA BORDEAUX

 PELLE BORDEAUX
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  36964
2 BOTT.

340x185x90   Art.  36965

 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  36966
4 BOTT.

340x370x90   Art.  36967

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  36964
2 BOTT

3 B3 B3 B3 BOTTOTTOTTOTTOTTOTT..

340x280x90   Art.  36966
4 BOTT

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  36973
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36974

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36986

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36975

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36987

ONDA BORDEAUX

 KRAFT BORDEAUX

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  36982

2 BOTT.

340x185x90   Art.  36983
3 BOTT.

340x280x90   Art.  36984

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  36972

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  36985

17



COLORI CHIARI
LIGHT COLOURS



PELLE BIANCO

BIANCO
 ECONOMICO

SFERE BIANCO

MATELASSÈ 
GRIGIO PERLA

SETA ARGENTO

PELLE GRIGIO

TRASPARENTE

GHIACCIO

LINEA TORTORA

DAMASCATO

 TORTORA



BIANCO ECONOMICO

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90    Art.  14653
2 BOTT.

340x185x90  Art.  14654 
3 BOTT.

340x280x90  Art.  14655
4 BOTT.

340x370x90  Art.  14656
6 BOTT.

340x560x90  Art.  14657

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  15215
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  15216

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  15217

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  30034
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385  Art.  30032
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  30033
SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  9194

PELLE BIANCO
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  36338
2 BOTT.

340x185x90  Art.  36339
3 BOTT.

340x280x90  Art.  36340

CANTINETTA EXPO

1 BOTT.

340x90x90   Art.  36505
2 BOTT.

340x185x90  Art.  36506
3 BOTT.

340x280x90  Art.  36507
4 BOTT.

340x370x90  Art.  36508

CANTINETTA EXPO

CON INSERTO PER SPEDIZIONE

2 BOTT.

340x185x90  Art.  36509
3 BOTT.

340x280x90  Art.  36510
4 BOTT.

340x370x90  Art.  36511

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  36447

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36521
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36520

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  36491
3 BOTT.

340x270x95   Art.  36492

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  36448
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  36446

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

SFERE BIANCO
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• CANTINETTA

   1 BOTT.

   340x90x90   Art.  37387
   2 BOTT.

   340x185x90  Art.  37388
   3 BOTT.

   340x280x90  Art.  37389

   4 BOTT.

   340x370x90  Art.  37390

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  37406

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37408
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37407

• UNICA

   2 BOTT. 

   340x180x95   Art.  37424
   3 BOTT.

   340x270x95   Art.  37425

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  37404

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37405

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

• Interno stampato  grigio - inside grey

MATELASSE’ GRIGIO PERLA
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  31351

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  31352
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  31353

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  31348
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  31349
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  31350

CANTINETTA 

1 BOTT.

340x90x90   Art.  31311

2 BOTT.

340x185x90   Art.  31312
3 BOTT.

340x280x90   Art.  31313

SETA ARGENTO

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

• Poliestere argento lucido accoppiato al cartone - Shiny silver polyestere coupled with cardboard
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  35922
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  35923
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  35924

VALIGIA 1 BOTT.

90x90x340   Art.  33355
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  33356
VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  33357

BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  33301
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  33302
BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  33300

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

PELLE GRIGIO
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DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS

MAGNUM

115x115x430  Art.  33337

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  33338

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  33308
2 BOTT.

340x185x90   Art.  33309 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  33310
4 BOTT.

340x370x90   Art.  33311

CUBOTTO 4 BOTT. F. 

180x180x340   Art.  33324 

UNICA

3 BOTT.

340x270x95   Art.  33354

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  33325

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370 Art. 13849
SCAT. 2 BOTTIGLIE

180x90x385 Art. 13851
SACCH. 1 BOTTIGLIA

90x90x430 Art. 12289

BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  35331

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

 TRASPARENTE                                                                   GHIACCIO
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DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS

26

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34466
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36153

CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340  Art.  34437

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36152

MAGNUM

110x110x390   Art.  34460
115x115x430   Art.  34461

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  34438

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  34380
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  34381
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art. 34382

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  34487

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

LINEA TORTORA
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UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34482
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34483

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90    Art.  34434
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  34435
3 BOTT.

340x270x90  Art.  34436

LANTERNA int.trasparente

90x90x350   Art. 34454
LANTERNA

90x90x350   Art. 34410

LANTERNA int.trasparente

180x180x395   Art. 34456
LANTERNA

180x180x395   Art. 34412

LANTERNA int.trasparente

180x90x370   Art. 34455
LANTERNA

180x90x370   Art. 34411

LANTERNA int.ghiaccio

180x180x395   Art. 34451

LANTERNA int.ghiaccio

180x90x370   Art. 34450

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  



CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  34389
2 BOTT.

340x185x90   Art.  34390 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  34391
4 BOTT.

340x370x90   Art.  34392
6 BOTT.

340x560x90   Art.  34393
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LINEA TORTORA 

  CANTINETTA S/C STAMPA A CALDO - S/C HOT FOIL PRINTING  

  CANTINETTA S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING

1 BOTT. S/C

340x90x90  Art. 34394

1 BOTT. S/S

340x90x90  Art.   34398

4 BOTT. S/C

340x370x90  Art.  34397
3 BOTT. S/C

340x280x90  Art.  34396

3 BOTT. S/S

340x280x90  Art.   34400

2 BOTT. S/C

340x185x90  Art.  34395 

2 BOTT. S/S

340x185x90  Art.   34399 



29

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34598
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37203
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37202

• CANTINETTA

   1 BOTT.

   340x90x90     Art.  34550
   2 BOTT.

   340x185x90   Art.  34551 

   3 BOTT.

   340x280x90   Art.  34552
   4 BOTT.

   340x370x90   Art.  34553
   6 BOTT.

   340x560x90   Art.  34554

• UNICA

  2 BOTT. 

  340x180x95   Art.  34630
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34631

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

• Interno stampato tortora - inside grey

DAMASCATO TORTORA



COLORI NEUTRI
NEUTRAL COLOURS



MATELASSÈ NUDO

TELA NEUTRO

SETA SABBIA 

SACCO

AVANA

MATELASSÈ CUOIO

ONDA AVANA

SETA MARRONE

VIGNA

PELLE MARRONE



• CANTINETTA EXPO

   1 BOTT.

   340x90x90   Art.  37524
   2 BOTT.

   340x185x90  Art. 37525

  3 BOTT.

  340x280x90  Art.  37526
  4 BOTT.

  340x370x90  Art.  37527

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  37542
• SEGRETO 6 BOTTIGLIE

   325x255x180 Art.  37552

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37544
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37543
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37541

• Interno stampato  nudo - inside nude

MAGNUM

110x110x390  Art.  37535
115x115x430  Art.  37536
120x120x395  Art.  37537

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  37540

MATELASSE’ NUDO
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• CANTINETTA

  1 BOTT.

  340x90x90   Art.  37520
  2 BOTT.

  340x185x90  Art. 37521
  3 BOTT.

  340x280x90  Art. 37522
  4 BOTT.

  340x370x90  Art. 37523

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

• UNICA

   2 BOTT. 

   340x180x95   Art.  37571
   3 BOTT.

   340x270x95   Art.  37572

CANTINETTA 

1 BOTT. S/S 340x90x90     Art.  34179 

CANTINETTA 

3 BOTT. S/S 340x280x90   Art.  34181
4 BOTT. S/S 340x370x90   Art.  34182

CANTINETTA 

2 BOTT. S/C 340x185x90  Art.  34176  

CANTINETTA 

3 BOTT. S/C 340x280x90   Art.  34177
4 BOTT. S/C 340x370x90   Art.  34178

 S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING  S/C STAMPA A CALDO - S/C HOT FOIL PRINTING 

 TELA NEUTRO

33
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34106
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36203

SCAT. 4 BOTT.F. Riesling

180x180x380  Art.  34171

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36202

SCAT. 1 BOTT.F. Riesling

90x90x410   Art.  34168
SCAT. 3 BOTT.F. Riesling

270x90x420   Art.  34170

SCAT. 2 BOTT.F. Riesling

180x90x420   Art.  34169

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  34198

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  34034
2 BOTT.

340x185x90   Art.  34035 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  34036
4 BOTT.

340x370x90   Art.  34037
6 BOTT.

340x560x90   Art.  34038

TELA NEUTRO
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CANTINETTA C/MANIGLIA

2 BOTT.

340x185x90   Art.  34172
3 BOTT.

340x280x90   Art.  34173
4 BOTT.

340x370x90   Art.  34174

LANTERNA                         180x90x370  Art. 34006

LANTERNA int. ghiaccio       180x90x370  Art. 34184

LANTERNA int.  trasparente  180x90x370  Art. 34190

LANTERNA                         90x90x350  Art. 34005

LANTERNA int.  trasparente  90x90x350  Art. 34189

LANTERNA                        180x180x395  Art. 34007

LANTERNA int. ghiaccio       180x180x395  Art. 34185

LANTERNA int.  trasparente  180x180x395  Art. 34191

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34151

3 BOTT.

340x270x95   Art.  34152

SEGRETO  6 BOTTIGLIE 

325x255x180   Art.  34127

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  



BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  31808
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  31809

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  31777

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  31778

MARMOTTA C/MANIGLIA

460x340x115  Art.  31806

INSERTI SU RICHIESTA

INS. 4 BOTT.    Art.  30775

SETA SABBIA

COUVETTE

2 BOTT. 

340x180x90   Art.  31813

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  31800
2 BOTT.

340x185x90  Art.  31801
3 BOTT.

340x280x90  Art.  31802
4 BOTT.

340x370x90  Art.  31803
6 BOTT.

340x560x90  Art.  31804
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  30625

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  30627

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  30628

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  30580
2 BOTT.

340x185x90  Art.  30581
3 BOTT.

340x280x90  Art.  30582
4 BOTT.

340x370x90  Art.  30583
6 BOTT.

340x560x90  Art.  30584

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  30588

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  30618
3 BOTT.

340x270x95   Art.  30619

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  30620
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  30621
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  30622
SACCOLO  1 BOTT. 

90xH.330   Art.  30602
MAGNUM

115x115x430    Art.  30616

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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SACCO



SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA
90x90x385   Art.  37214
SCAT. 1 B1 BOTTOTTIGLIA C/MANIGLIA
90x90x385   Art.  37214

38

AVANA

MAGNUM
115x115x430   Art.  35432
120x120x395   Art.  35858

SC. 1 BOTT. Champagne
100x100x340   Art.  35438

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.
180x90x385   Art.  35869
SC. 2 BOTT. Champagne
200x100x385   Art.  35423

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.
270x90x385    Art.   35870
SC. 3 BOTT. Champagne
300x100x385   Art.  35439

VALIGIA 1 BOTT. C/fin.
90x90x340     Art.  35451

SACCOLO 1 BOTT.
90x H.330     Art.  35925

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.
180x180x340   Art.  35442

SEGRETO MAGNUM 1 bott.
430x115x115   Art.  35540

INSERTO FERMACOLLO COMPRESO
BOTTLE NECK SUPPORT INCLUDED

OLIVIA 2 BOTTIGLIE
110x55x305   Art.  35433
130x65x335   Art.  35434

OLIVIA 3 BOTTIGLIE
170x55x305   Art.  35435
200x65x335   Art.  35436
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CANTINETTA
1 BOTT.
340x90x90     Art.  35424
2 BOTT.
340x185x90   Art.  35425
3 BOTT.
340x280x90   Art.  35426

4 BOTT.
340x370x90   Art.  35427
6 BOTT.
340x560x90   Art.  35428

RAPIDA
6 BOTT. c/ins. aut 
290x200x340   Art.  35437

SEGRETO 6 BOTTIGLIE
325x255x180   Art.  35450

INSERTO PER SPEDIZIONE
340x185x90  Art.  35857 (2 BOTTIGLIE - 2 BOTTLES)
340x280x90  Art.  35859 (3 BOTTIGLIE - 3 BOTTLES)
340x370x90  Art.  35860 (4 BOTTIGLIE - 4 BOTTLES)
DA UTILIZZARE CON CANTINETTA / CANTINETTA EXPO
TO BE USED WITH CANTINETTA / CANTINETTA EXPO

Controimballo protettivo, idoneo alla consegna
manuale della scatola.
Protective box, suitable for manual giving-out
of the box

CONTROIMBALLO PER CANTINETTA
CANT. 2 BOTT.  360x210x100   Art.  30790
CANT. 3 BOTT.  360x310x100   Art.  30791
CANT. 4 BOTT.  360x390x100   Art.  30792
CANT. 6 BOTT.  360x580x100   Art.  9800

CANTINETTA EXPO
1 BOTT.
340x90x90   Art.  35851
2 BOTT.
340x185x90  Art.  35852
3 BOTT.
340x280x90  Art.  35853
4 BOTT.
340x370x90  Art.  35854

DIVISORI AUTOMONTANTI
SELF-ASSEMBLING SEPARATORS
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AVANA

SERIE EXPRESS

PER LA SPEDIZIONE DELLE BOTTIGLIE

• CARTONE ACCOPPIATO MICRO TRIPLO

• INSERTO SEPARATORE PROTETTIVO, RESISTENTE E 

SICURO

• VIDEO DIMOSTRATIVO MIRANDO IL QR CODE CON

L’APPOSITA APP.  (esempio i-nigma)

EXPRESS BOXES

SUITABLE FOR BOTTLES SHIPMENT

• TRIPLE MICRO-CORRUGATED CARDBOARD

• PROTECTIVE SEPARATOR, EXTREMELY STRONG

• DEMONSTRATIVE VIDEO AIMING AT QR CODE WITH 

THE SPECIFIC APP  (i-nigma)

EXPRESS
3 BOTT.
370x350x155   Art.  35430

EXPRESS
2 BOTT.
390x270x130   Art.  35429

Guarda il video della 
Scatola express
Look at the video of
scatola express



UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  37294
3 BOTT.

340x270x95   Art.  37295

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  37273

SEGRETO 6 BOTTIGLIE

325x255x180 Art.  37285

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37277
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37276
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37274

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  37253
2 BOTT.

340x185x90   Art.  37254
3 BOTT.

340x280x90   Art.  37255
4 BOTT.

340x370x90   Art.  37256
6 BOTT.

340x560x90   Art.  37257

MATELASSE’ CUOIO
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BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  35333
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  35334
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  35335

VALIGETTA 1 BOTT. 

90x100x400   Art.  7875
VALIGETTA  2 BOTT. 

180x100x400   Art.  7869

VALIGETTA  3 BOTT. 

270x100x400   Art.  7870

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  35460

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  35903
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  35904
SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  7786
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  35829

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

F/C-ec 1 BOTTIGLIA

90x90x340   Art.  7758
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ONDA AVANA



SCAT. 1 BOTTIGLIA F.

90x90x370   Art.  35461
SCAT. 1 BOT. F. L.0,5

70x70x370   Art.   7736

PETIT 1 BOTTIGLIA

45x45x215   Art.  35291 
55x55x240   Art.  35292
65x65x320   Art.  35293

PETIT 1 BOTTIGLIA C/FINESTRA

65x65x320   Art.  35533

PETIT 2 BOTTIGLIE

90x45x215     Art.  35294 
110x55x240   Art.  35295
130x65x320   Art.  35296

PETIT 3 BOTTIGLIE

140x45x215   Art.  35297 
170x55x240   Art.  35298
200x65x320   Art.  35299

F/C-dp magnum

420x140x140   Art.  7577

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  7551
2 BOTT.

340x185x90   Art.  7651

3 BOTT.

340x280x90   Art.  7655
4 BOTT.

340x370x90   Art.  7668
6 BOTT.

340x560x90   Art.  7671

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34956
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34957

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

F/C 2 BOTT. ghiaccio

340x185x95   Art.  6952
F/C 3 BOTT. ghiaccio

340x280x95   Art.  6953

F/C 1 BOTT. 

340x95x95     Art.  7864
F/C 2 BOTT.

340x185x95   Art.  7865
F/C 3 BOTT.

340x280x95   Art.  7866

COFANETTO

330x100x100   Art.  7549

SACCHETTO 1 BOTTIGLIA

90x90x430  Art.  12253
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CANTINETTA 

1 BOTT.

340x90x90     Art.  4858
2 BOTT.

340x185x90  Art.  4859
3 BOTT.

340x280x90  Art.  4861

4 BOTT.

340x370x90  Art.  4862
6 BOTT.

340x560x90  Art.  4875

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34951
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34952

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385    Art.  34984
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385    Art.  34985

F/C 1 BOTT.

340x95x95   Art.  4917
F/C 3 BOTT.

340x280x95 Art.  4919

F/C-dp-on magnum

420x140x140   Art.  4937

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370    Art.  34983

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

CANTINETTA

2 BOTT.

340x185x90   Art.  30884 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  30885

4 BOTT.

340x370x90   Art.  30886SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  30890
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  30891

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  30893

 VIGNA

44

SETA MARRONE
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  33022
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  33378
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  33027

SC. 3 BOTT. Champagne

300x100x385   Art.  33233

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  33026

SC. 2 BOTT. Champagne

200x100x385   Art.  33232

VALIGIA 1 BOTT.

 90x90x340   Art.  33276
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  33277
VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  33278

SCAT. 4 BOTT.F. Riesling

180x180x380  Art.  33113

SCAT. 1 BOTT.F. Riesling

90x90x410   Art.  33110

SCAT. 3 BOTT.F. Riesling

270x90x420   Art.  33112

SCAT. 2 BOTT.F. Riesling

180x90x420   Art.  33111

PELLE MARRONE
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  33165
2 BOTT.

340x185x90  Art.  33166
3 BOTT.

340x280x90  Art.  33167
4 BOTT.

340x370x90  Art.  33168
6 BOTT.

340x560x90  Art.  33169

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  33150
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  33151
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  33152

CANTINA MAXI

1 BOTT.

340x100x100   Art.  33379
2 BOTT.

350x210x105   Art.  33144
3 BOTT.

350x320x105   Art.  33145

*CANTINA MAXI 2 B. Per Foto

   350x210x105   Art.  33146

*CANTINA MAXI 3 B. Per Foto

   350x320x105   Art.  33147

* CON FINESTRA PER INSERIRE UNA FOTO FORMATO A4

     WITH WINDOW TO INSERT A PICTURE - SIZE 210x297 MM

MAGNUM

110x110x390  Art.  33214
115x115x430  Art.  33215

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340       Art.  33024

SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340   Art.  33025 

CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340   Art.  33186

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

PELLE MARRONE



DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS
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UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  33274
3 BOTT.

340x270x95   Art.  33275

SEGRETO  6 BOTTIGLIE 

325x255x180   Art.  33250 

F/C-dp-on magnum

420x140x140    Art.  33206

CANTINETTA C/MANIGLIA

2 BOTT.

340x185x90   Art.  33114

3 BOTT.

340x280x90   Art.  33115
4 BOTT.

340x370x90   Art.  33116

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  33187

CANTINETTA 

1 BOTT. S/S 340x90x90     Art.  33373 

CANTINETTA 

2 BOTT. S/S 340x185x90   Art.  33374
3 BOTT. S/S 340x280x90   Art.  33375
4 BOTT. S/S 340x370x90   Art.  33376

 

CANTINETTA 

1 BOTT. S/C 340x90x90     Art.  33369

CANTINETTA 

2 BOTT. S/C 340x185x90   Art.  33370 
3 BOTT. S/C 340x280x90   Art.  33371
4 BOTT. S/C 340x370x90   Art.  33372

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

 S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING  S/C STAMPA A CALDO - S/C HOT FOIL PRINTING 



COLORI FREDDI
COLD COLOURS



LINEA VERDE

SETA VERDE

ONDA VERDE

MULTICOLOR

TELA BLUETTE

JUTA BLU
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34520
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36262
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36261

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  34493
2 BOTT.

340x185x90   Art.  34494 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  34495
4 BOTT.

340x370x90   Art.  34496
6 BOTT.

340x560x90   Art.  34497

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  34490

BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  34491
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art. 34492

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  34543

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

LINEA VERDE



DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS
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CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340  Art.  34510
MAGNUM

110x110x390   Art.  34512
115x115x430   Art.  34513

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  34511

PETIT 1 BOTTIGLIA

55x55x240   Art.  34518
65x65x320   Art.  34519

PETIT 1 BOTTIGLIA C/FINESTRA

65x65x320   Art.  36263
OLIVIA 2 BOTTIGLIE

110x55x305   Art.  34514
130x65x335   Art.  34515

OLIVIA 3 BOTTIGLIE

170x55x305   Art.  34516
200x65x335   Art.  34517

 CANTINETTA S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING 

1 BOTT. S/S

340x90x90  Art. 34498

3 BOTT. S/S

340x280x90  Art.  34500



BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  30642

BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  30644

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  30805
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  30806
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  30807

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  30552

VALIGETTA 1 BOTT. 

90x100x400   Art.  30560
VALIGETTA  2 BOTT. 

180x100x400   Art.  30561

VALIGETTA  3 BOTT. 

270x100x400   Art.  30562

MAGNUM

115x115x430 Art.  30569

SCAT. 1 BOTTIGLIA Liquore

75x75x400     Art.  30548

SETA VERDE

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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COUVETTE GHIACCIO

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  30665
3 BOTT. 

340x270x90   Art.  30667

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  30645
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  30646

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  30508 

2 BOTT.

340x185x90   Art.  30509
3 BOTT.

340x280x90   Art.  30510
4 BOTT.

340x370x90   Art.  30511
6 BOTT.

340x560x90   Art.  30512

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  30640
3 BOTT.

340x270x95   Art.  30641

PETIT 1 BOTTIGLIA

45x45x215   Art.  30570
55x55x240   Art.  30571
65x65x320   Art.  30572

PETIT 2 BOTTIGLIE

90x45x215    Art.  30573
110x55x240  Art.  30574
130x65x320  Art.  30575

PETIT 3 BOTTIGLIE

170x55x240  Art.  30577
200x65x320  Art.  30578

VALIGIA 1 BOTT.

90x90x340   Art.  30659
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  30660

VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  30664

MARMOTTA C/MANIGLIA

360x340x90    Art.  30661
INSERTI SU RICHIESTA

INS. 4 BOTT.    Art.  30774
DISPONIBILE ANCHE - ALSO AVAILABLE*

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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SCAT. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  33900
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  33927
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  33902

 MULTICOLOR

ONDA VERDE

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  37073
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37074
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37075
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37072

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  37064
2 BOTT.

340x185x90   Art.  37065

 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  37066
4 BOTT.

340x370x90   Art.  37067
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  33884
2 BOTT.

340x185x90 Art.  33885
3 BOTT.

340x280x90 Art.  33886
4 BOTT.

340x370x90 Art.  33887
6 BOTT.

340x560x90 Art.  33888

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34246
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  34268

MAGNUM
110x110x390   Art.  34236
115x115x430   Art.  34237

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  34205
2 BOTT.

340x185x90  Art.  34206
3 BOTT.

340x280x90  Art.  34207
4 BOTT.

340x370x90  Art.  34208
6 BOTT.

340x560x90  Art.  34209

TELA BLUETTE

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34255
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34256

CUBOTTO 4 BOTT. F. 

180x180x340   Art.  34218 

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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VALIGETTA 1 BOTT. 

90x100x400   Art.  16417
VALIGETTA  2 BOTT. 

180x100x400   Art.  16411
VALIGETTA  3 BOTT. 

270x100x400   Art.  16412

VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  16549

VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  16553
VALIGIA 1 BOTT.

90x90x340   Art.  16547

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  16572
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  16580
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  16581

SCAT. 4 BOTTIGLIE F.

180x180x340   Art.  16387

SCAT. 6 BOTTIGLIE 

270x180x340   Art.  16388

SCAT. 1 BOTTIGLIA liquore 

75x75x400   Art.  16390

MAGNUM

115x115x430   Art.  16482

JUTA BLU
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  16279
2 BOTT.

340x185x90   Art.  16280 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  16281
4 BOTT.

340x370x90   Art.  16282
6 BOTT.

340x560x90   Art.  19283

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  16530
BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  16531
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  16532
SACCOLO 1 BOTT.

90xH.330   Art.  16383

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  16527
3 BOTT.

340x270x95   Art.  16528

F/C 1 BOTT. ghiaccio

340x95x95   Art.  16307

COUVETTE  GHIACCIO

1 BOTT. 

340x90x90   Art.  16560
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  16561
3 BOTT. 

340x270x90   Art. 16562

COUVETTE  TRASPARENTE

2 BOTT. 

340x180x90   Art.  16564

TRASPARENTE

GHIACCIO

F/C 1 BOTT.

340x95x95   Art.  16304
F/C 2 BOTT.

340x185x95   Art.  16305

F/C-dp-on magnum

420x140x140   Art.  16319

* DISPONIBILE ANCHE - ALSO AVAILABLE 

  COFANETTO-on

  330x100x100   Art.  16295

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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COLORI  ELEGANTI
ELEGANT COLOURS



PELLE ORO

CRYSTAL

SFERE ORO

SETA ORO

SETA NERO

SMOKING

STRIPES 

SETA NERO

PELLE NERO

ONDA NERO

KRAFT NERO
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  33512
2 BOTT.

340x185x90  Art.  33513
3 BOTT.

340x280x90  Art.  33515

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  33570
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37731

SC. 3 BOTT. Champagne

300x100x385   Art.  33569

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37730

SC. 2 BOTT. Champagne

200x100x385   Art.  33568

MAGNUM

115x115x430  Art.  33553

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340  Art.  33566

SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340  Art.  33567

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  33591
3 BOTT.

340x270x95   Art.  33592

CANTINA MAXI

1 BOTT.

340x100x100  Art.  33629
2 BOTT.

350x210x105   Art.  33509
3 BOTT.

350x320x105   Art.  33510

SEGRETO  6 BOTTIGLIE

325x255x180  Art. 33573 

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

• Poliestere oro lucido accoppiato al cartone - Shiny gold polyestere coupled with cardboard
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90    Art.  38210

2 BOTT.

340x185x90  Art.  38211
3 BOTT.

340x280x90  Art.  38212

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  38234

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  38235
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA F.

90x90x385   Art. 38233

CRYSTAL
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  36640

• UNICA

   2 BOTT. 

   340x180x95   Art.  36680
   3 BOTT.

   340x270x95   Art.  36681

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340     Art.  36641 
SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340 Art.  36642

MAGNUM

110x110x390    Art.  36623
115x115x430    Art.  36624
120x120x395    Art.  36701

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  36715

SC. 3 BOTT. Champagne

300x100x385   Art.  36646

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  36714

SC. 2 BOTT. Champagne

200x100x385   Art.  36644

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  36639

• F/C-dp-on magnum

   420x140x140   Art.  36615

• Interno stampato oro - inside gold

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

SFERE ORO
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• CANTINETTA

  1 BOTT.

  340x90x90   Art.  36585
  2 BOTT.

  340x185x90  Art. 36586
  3 BOTT.

  340x280x90  Art. 36587

• CANTINETTA EXPO

   1 BOTT.

   340x90x90   Art.  36697
   2 BOTT.

   340x185x90  Art. 36698

  3 BOTT.

  340x280x90  Art.  36699
  4 BOTT.

  340x370x90  Art.  36700

• CANTINETTA EXPO

   CON INSERTO PER SPEDIZIONE

   2 BOTT.

   340x185x90  Art. 36702
   3 BOTT.

   340x280x90  Art.  36703
   4 BOTT.

   340x370x90  Art.  36704
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  34834
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  34986

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  34987

VALIGIA 1 BOTT.

 90x90x340   Art.  34901
VALIGIA  2 BOTT. 

180x90x340   Art.  34902
VALIGIA  3 BOTT. 

270x90x340   Art.  34917

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90     Art.  34892

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

F/C 1 BOTT. 

340x95x95     Art.  1228
F/C 2 BOTT.

340x185x95   Art.  1229
F/C-dp-on magnum

420x140x140   Art.  1130
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BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  34894

BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  34895
MAGNUM

115x115x430    Art.  35078

CANTINETTA 

1 BOTT.

340x90x90     Art.  1040
2 BOTT.

340x185x90   Art.  1041
3 BOTT.

340x280x90   Art.  1048
4 BOTT.

340x370x90   Art.  1049
6 BOTT.

340x560x90   Art.  1050

TRIANGOLO  3 BOTT. 

335x225x205   Art.  1240

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  34958

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

COFANETTO-on

330x100x100   Art.  1085

VALIGETTA 1 BOTT. 

90x100x400   Art.  1249
VALIGETTA  2 BOTT. 

180x100x400   Art.  1241

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  34954
3 BOTT.

340x270x95   Art.  34955

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370    Art.  13817
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385    Art.  17122

SC. 2 BOTT. Champagne

200x100x385   Art.  13805

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385    Art.  17123

SC. 3 BOTT. Champagne

300x100x385   Art.  13806

BAG NEW  1 BOTT. 

90x90x410   Art.  13783

BAG NEW  2 BOTT. 

180x90x410   Art.  13784
BAG NEW  3 BOTT. 

270x90x410   Art.  13785

SETA NERO

SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  13739

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  13756
2 BOTT.

340x185x90  Art.  13757
3 BOTT.

340x280x90  Art.  13758
4 BOTT.

340x370x90  Art.  13759
6 BOTT.

340x560x90  Art.  13760

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS

MAGNUM

110x110x390   Art.  13800
115x115x430   Art.  13782
120x120x395   Art.  17117

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340       Art.  17111

SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340   Art.  17116

SC. 1 BOTT. Cru

110x110x290   Art.  13807

CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340   Art.  13801
CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  13802

CANTINETTA EXPO

1 BOTT.

340x90x90  Art.  17112
2 BOTT.

340x185x90  Art.  17113
3 BOTT.

340x280x90  Art.  17114
4 BOTT.

340x370x90  Art.  17115

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90   Art.  13786

COUVETTE  TRASPARENTE

2 BOTT. 

340x180x90   Art.  13793
3 BOTT. 

340x270x90   Art. 13794

COUVETTE GHIACCIO

1 BOTT. 

340x90x90    Art.  13789
2 BOTT. 

340x180x90   Art.  13790
3 BOTT. 

340x270x90   Art.  13791 

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  

SEGRETO MAGNUM 1 bott.

430x115x115   Art.  17129

INSERTO FERMACOLLO COMPRESO

BOTTLE NECK SUPPORT INCLUDED

67



LANTERNA                        90x90x350  Art. 13482
LANTERNA int.  trasparente  90x90x350  Art. 13740

LANTERNA                         180x90x370  Art. 13483
LANTERNA int. ghiaccio       180x90x370  Art. 13746
LANTERNA int.  trasparente  180x90x370  Art. 13741

LANTERNA                         180x180x395  Art. 13484
LANTERNA int. ghiaccio       180x180x395  Art. 13747
LANTERNA int.  trasparente  180x180x395  Art. 13742

SEGRETO  6 BOTTIGLIE 

325x255x180   Art.  13798 

SETA NERO

LANTERNA                        300x225x365  Art. 13486
LANTERNA int. ghiaccio       300x225x365  Art. 13749
LANTERNA int.  trasparente  300x225x365  Art. 13744

LANTERNA                        200x200x250  Art. 13485
LANTERNA int. ghiaccio       200x200x250  Art. 13748
LANTERNA int.  trasparente  200x200x250  Art. 13743

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  13795 

3 BOTT.

340x270x95   Art.  13796

SCAT. 1 BOTTIGLIA 

90x90x370   Art.  33381
SCAT. 2 BOTTIGLIE 

180x90x385  Art.  33382

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL   SMOKING
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STRIPES Seta Nero

CANTINETTA

2 BOTT.

340x185x90  Art.  17102

CANTINETTA

3 BOTT.

340x280x90  Art.  17103

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  17101

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  17106

MAGNUM

110x110x390   Art.  17104
115x115x430   Art.  17105

120x120x395   Art.  17118
SHOPPER CORDINO

2 Bottiglie c/fondo separatore

190x90x380   Art.  17107
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CANTINETTA 2 BOTT. C/FIN.

340x185x90  Art.  33719

CANTINETTA 3 BOTT. C/FIN. 

340x280x90  Art.  33721

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  33764

SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  33827

SC. 3 BOTT. Champagne

300x100x385   Art.  33763

SCAT. 4 BOTT.F. Riesling

180x180x380  Art.  33803

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  33826

SC. 2 BOTT. Champagne

200x100x385   Art.  33762

CANTINA MAXI

1 BOTT.

340x100x100   Art.  33819
2 BOTT.

350x210x105   Art.  33715
3 BOTT.

350x320x105   Art.  33716

SCAT. 1 BOTT.F. Riesling

90x90x410   Art.  33800
SCAT. 3 BOTT.F. Riesling

270x90x420   Art.  33802

SCAT. 2 BOTT.F. Riesling

180x90x420   Art.  33801

Interno stampato nero - inside  black

PELLE NERO
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DIVISORI AUTOMONTANTI

SELF-ASSEMBLING SEPARATORS

MAGNUM

110x110x390    Art.  33754
115x115x430    Art.  33755

SC. 1 BOTT. Bordolese

90x90x340   Art.  33760

SC. 1 BOTT. Champagne

100x100x340   Art.  33761

SCAT. 1 BOTT. Liquore

75x75x400   Art.  33767

PETIT 1 BOTT.

65x65x320    Art.  33828
CUBOTTO 4 BOTT. F.

180x180x340   Art.  33732

CUBOTTO 6 BOTT. CON DIVISORI

270x180x340   Art.  33733
CANTINETTA C/MANIGLIA

3 BOTT.

340x280x90   Art.  33805
4 BOTT.

340x370x90   Art.  33806

CANTINETTA 

1 BOTT. S/S 340x90x90     Art.  33811 

CANTINETTA 

4 BOTT. S/S 340x370x90   Art.  33814

CANTINETTA 

1 BOTT. S/C 340x90x90     Art.  33807 

CANTINETTA 

2 BOTT. S/C 340x185x90   Art.  33808

3 BOTT. S/C 340x280x90   Art.  33809

4 BOTT. S/C 340x370x90   Art.  33810

 S/S  STAMPA A SECCO - S/S  BLIND PRINTING  S/C STAMPA A CALDO - S/C HOT FOIL PRINTING 
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90   Art.  33717
2 BOTT.

340x185x90  Art.  33718
3 BOTT.

340x280x90  Art.  33720
4 BOTT.

340x370x90  Art.  33722
6 BOTT.

340x560x90  Art.  33723

UNICA

2 BOTT. 

340x180x95   Art.  33773
3 BOTT.

340x270x95   Art.  33774

SEGRETO  6 BOTTIGLIE 

325x255x180   Art.  33768 

COUVETTE

1 BOTT. 

340x90x90   Art.  33729

MODELLO BREVETTATO PATENTED MODEL  
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F/C-dp-on magnum

420x140x140   Art.  33745

Interno stampato nero - inside  black

PELLE NERO
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CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  37014
2 BOTT.

340x185x90   Art.  37015

 

3 BOTT.

340x280x90   Art.  37016
4 BOTT.

340x370x90   Art.  37017

ONDA NERO

SCAT. 1 BOTTIGLIA

90x90x370   Art.  37023
SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37024
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37025
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37022

 KRAFT NERO

SCAT. 2 BOTTIGLIE F.

180x90x385   Art.  37036
SCAT. 3 BOTTIGLIE F.

270x90x385   Art.  37037
SCAT. 1 BOTTIGLIA C/MANIGLIA

90x90x385   Art.  37035

CANTINETTA

1 BOTT.

340x90x90     Art.  37032

2 BOTT.

340x185x90   Art.  37033
3 BOTT.

340x280x90   Art.  37034
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SHOPPERS
BAGS



AVANA

CRYSTAL

DAMASCATO 

TORTORA

DAMASCATO 

VERDE

MATELASSÉ 

CUOIO

MATELASSÉ 

NUDO

PELLE MARRONE

PINI STELLATI

SETA BORDEAUX

SETA NERO

SETA ROSSO

SFERE BIANCO

SFERE ORO

STRIPES 

SETA NERO
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PINI STELLATI
95x95x380      Art. 37880
115x115x380   Art. 37881

CRYSTAL
95x95x380      Art. 38247
115x115x380   Art. 38248

PINI STELLATI
95x95x400    Art. 37883
115x115x400 Art. 37884

CRYSTAL
95x95x400    Art. 38249
115x115x400 Art. 38250

SETA BORDEAUX

95x95x380      Art. 36111
115x115x380  Art. 36112

SETA BORDEAUX
95x95x400    Art. 36114
115x115x400 Art. 36115

MATELASSÉ NUDO
95x95x380      Art. 37605
115x115x380  Art. 37606

MATELASSÉ NUDO
95x95x400    Art. 37610
115x115x400 Art. 37611

MATELASSE’ CUOIO
95x95x380       Art. 37322
115x115x380   Art. 37323

MATELASSE’ CUOIO
95x95x400     Art. 37326
115x115x400 Art. 37327

SETA NERO
95x95x380      Art. 17125
115x115x380   Art. 17126

SETA NERO
95x95x400    Art. 17130
115x115x400 Art. 17131

AVANA
95x95x380      Art. 35942
115x115x380  Art. 35943

CORDINI SEPARATI
DA APPLICARE
SEPARATED HANDLES  TO BE 
FASTENED

AVANA
95x95x400    Art. 37215
115x115x400 Art. 37216

SHOPPING BOX CORDINO 1 BOTTIGLIA  ( con fondino di rinforzo compreso - reinforcement cardboard included)

 SHOPPING BOX C/FORO 1 BOTTIGLIA  ( con fondino di rinforzo compreso - reinforcement cardboard included)

BORDO RISVOLTATO - TURN OVER TOP



PINI STELLATI
190x90x380 Art. 37879

AVANA
190x90x380 Art. 35824
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CRYSTAL
190x90x380 Art. 38245

SFERE BIANCO
190x90x380 Art. 36470

PELLE MARRONE
190x90x380 Art. 33018

STRIPES Seta Nero
190x90x380 Art. 17107

SETA BORDEAUX
190x90x380 Art. 36081

DAMASCATO VERDE
190x90x380 Art. 34774

SETA ROSSO
190x90x380 Art. 16990

DAMASCATO TORTORA
190x90x380 Art. 34654

MATELASSE’ CUOIO  
190x90x380 Art. 37320

SETA NERO
190x90x380 Art. 17087

BORDO RISVOLTATO - TURN OVER TOP

FONDO SEPARATORE COMPRESO
SEPARATOR INCLUDED

MATELASSÉ NUDO
190x90x380 Art. 37562

SHOPPER CORDINO 2 BOTTIGLIE c/fondo separatore 
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SHOPPER C/ FORO 2 BOTTIGLIE c/fondo separatore 

SFERE BIANCO
190x90x380 Art. 36463

PELLE MARRONE
190x90x380 Art. 33011

SFERE ORO
190x90x380 Art. 36658

SETA BORDEAUX
190x90x380 Art. 36074

DAMASCATO VERDE
190x90x380 Art. 34767

SETA ROSSO
190x90x380 Art. 16983

DAMASCATO TORTORA
190x90x380 Art. 34647

SETA NERO
190x90x380 Art. 17080

BORDO RISVOLTATO - TURN OVER TOP

FONDO SEPARATORE COMPRESO
SEPARATOR INCLUDED

MATELASSÉ NUDO
190x90x380 Art. 37555



PINI STELLATI
275x95x380 Art. 37872

SETA BORDEAUX
275x95x380  Art. 36110

MATELASSÉ NUDO
275x95x380  Art. 37604

FONDO SEPARATORE
COMPRESO
SEPARATOR INCLUDED

MATELASSE’ CUOIO
275x95x380  Art. 37321

SETA NERO
275x95x380 Art. 17124

AVANA
275x95x380 Art. 35941

CRYSTAL
275x95x380  Art. 38246

 
Shopper Cordino 

Shopper Con Foro

190x90x380 190x90x380

275x95x380

Carta Goffrata 125 gr / 135 gr Bordo Risvoltato

ARTICOLI E FORMATI

Gli Shoppers sono disponibili nelle versioni con 
maniglia fustellata a fagiolo oppure con cordini 
in cotone.

Shopping bags available in the versions with die 
cut handle, or with cotton handles.

MATERIALI E LAVORAZIONI

Le esclusive rifiniture, le stesse utilizzate per le 
scatole, conferiscono un prezioso effetto rilievo. 
Le consistenti grammature e il bordo risvoltato, 
rendono gli Shoppers particolarmente resistenti 
ed eleganti.

Elegant embossing, the same used for the boxes, 
gives a valuable effect. 
The bags are made of a kind of paper which 
is more robust, also thank to the upper folded 
edge.

SHOPPER CORDINO 3 BOTTIGLIE con fondo separatore

 SHOPPERS
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CESTELLO
 AVANA

 KRAFT NERO  Interno stampato nero - inside  black
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PORTA 3 BICCHIERI

325x120x90   Art.  35470
PORTA 5 BICCHIERI

535x120x90   Art.  35453

••• PER LE ALTRE MISURE CONSULTARE IL LISTINO PREZZI   PLEASE CONSULT  THE PRICE LIST FOR OTHER AVAILABLE SIZES

••• 2 BOTTIGLIE

••• 2 BOTTIGLIE

••• 4 BOTTIGLIE

••• 4 BOTTIGLIE

••• 6 BOTTIGLIE

••• 6 BOTTIGLIE



FERMACOLLO
PER BOTTIGLIA

1 BOTTIGLIA BORDOLESE

1 BOTTIGLIA CHAMPAGNE

1 BOTTIGLIA CRU

1 BOTTIGLIA LIQUORE

MAGNUM

VALIGIA 1 BOTTIGLIA

INSERTO

CANTINA MAXI 2-3 BOTTIGLIE

INSERTO

F/C MAGNUM

INSERTO PER SPEDIZIONE
CANTINETTA EXPO

INSERTO

CANTINETTA 2-3-4-6 BOTTIGLIE

COUVETTE 2-3 BOTTIGLIE

F/C - F/C GHIACCIO 2-3 BOTTIGLIE

   CANTINETTA CON MANIGLIA    UNICA
COUVETTE 1 - 2 - 3 BOTTIGLIE
GHIACCIO/TRASPARENTE

   CUBOTTO 6 BOTTIGLIE c/DIVISORIRAPIDA 6 BOTTIGLIE c/DIVISORI

INSERTO

BAG NEW GHIACCIO 2 BOTTIGLIE

SCATOLA TRASPARENTE 2 BOTTIGLIE

LANTERNA

INSERTO

SEGRETO 6 BOTTIGLIE

INSERTO

SCATOLA 6 BOTTIGLIE

INSERTI DIVISORI PER BOTTIGLIE (FORNITI CON LE SCATOLE) - INSERTS TO DIVIDE BOTTLES (PROVIDED WITH THE BOXES)

 SCATOLE CON INSERTO COMPRESO - BOXES WITH INSERT INCLUDED
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STAMPA A CALDO SU ARTICOLI

STANDARD DA PRODUZIONE

STAMPA A CALDO SU ARTICOLI

STANDARD DISPONIBILI A MAGAZZINO

STAMPA LITOGRAFICA E A CALDO SU ARTICOLI NON STANDARD

STAMPA TAMPOGRAFICA A UN COLORE SU

ARTICOLI STANDARD DISPONIBILI A MAGAZZINO

STAMPA TAMPOGRAFICA A TRE COLORI SU

ARTICOLI STANDARD DISPONIBILI A MAGAZZINO
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SCATOLE PERSONALIZZATE


